[bookmark: _GoBack]По сообщению ФГБУ «Тверской центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» в течение суток 02 марта на территории Тверской области ожидается усиление западного, северо-западного ветра порывами до 15 м/с. 
Главное управление МЧС России по Тверской области обращается к гражданам с просьбой внимательней относиться к собственной безопасности: следует знать и выполнять общие меры безопасного поведения во время сильного ветра.
Если сильный ветер застал вас на улице:
· немедленно укройтесь в подъезде или прочном здании;
· не прячьтесь около стен домов, на остановках общественного транспорта, около рекламных конструкций, под деревьями, около недостроенных зданий;
· не подходите под линии электропередач и к оборвавшимся электропроводам, гнилым и старым, особенно одиночно стоящим деревьям.
При усилении ветра следует ограничить выход из зданий. Если сильный ветер застал вас на улице, рекомендуется укрыться в подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможны сход снега, падение сосулек, шифера и других кровельных материалов. Ни в коем случае не пытайтесь прятаться за остановками общественного транспорта, рекламными конструкциями, недостроенными зданиями, под деревьями. Опасность могут представлять выбитые стекла, падающие из окон верхних этажей: подобная угроза возрастает вблизи строящихся или ремонтируемых зданий.
Находясь в доме или в квартире:
· закройте все форточки и окна, проверьте надёжность их закрытия;
· не пользуйтесь лифтом.
Уважаемые водители! Управляя автотранспортом в неблагоприятных погодных условиях, соблюдайте скоростной режим и достаточную дистанцию от других участников движения. Будьте более аккуратными и бдительными. Паркуйте автомобиль в гараж, а при его отсутствии оставляйте вдали от деревьев и слабо укрепленных конструкций.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 101). Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Тверской области – (4822) 39-99-99.

