Выплата детских пособий в 2014 году
Для будущих мам системой обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством предусмотрены следующие виды пособий: по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка и пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. Выплачиваются все вышеперечисленные пособия работодатель за счет средств Фонда социального страхования РФ. 

Отпуск по беременности и родам предоставляется только матери ребенка, а отпуск по уходу за ребенком законодательные нормы с  недавнего времени позволяют оформлять и будущим папам. И хотя подобная практика в нашей стране - это скорее исключение из правил, в Тверской области в период с 2011 по 2013 год 27  пап ушли в декретный отпуск. 
За первый квартал 2014 года расходы Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ на выплаты пособий по материнству и детству составили 340,2 млн руб.:

- пособие по беременности и родам – 131 млн  руб.;

- пособие при постановке на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности – 0,8 млн руб..;

- единовременное пособие при рождении ребенка – 27,8 млн  руб.;

- пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет на первого ребенка – 180,6 млн руб. 
По данным родовых сертификатов за 5 месяцев текущего года в Тверской области появилось на свет 5 482 ребенка, из них 44 двойни  и одна тройня. Среди новорождённых лидируют мальчики – 2801 ребенок, девочек родилось 2681. Средний вес и рост детей составляет 3,350 кг и  51,96 см соответственно. 2144 женщина стали мамами во второй раз, у 614 мам появился на свет третий ребенок, а для 210 мам ребенок стал четвертым. Средний возраст мам составляет 28 лет.
Средства, выделяемые на финансирование программы родовых сертификатов, направляются на оплату труда медицинским работникам; обеспечение медикаментами женщин в период беременности; оснащение медицинских учреждений оборудованием, инструментами, приобретением медикаментов и дополнительного питания для беременных женщин и кормящих матерей и др. Так, на текущий момент 17,4 млн руб. получили женские консультации; 32,6 млн руб. родильные дома; 7,6 млн. руб. направлено детским поликлиникам, обслуживающим младенцев первого года жизни.
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