Прокуратурой Спировского района

поддержано ходатайство об аресте подозреваемого в совершении преступления
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий на территории Спировского района, сотрудниками ОНК МО МВД России «Вышневолоцкий» выявлен факт хранения наркотических средств жителем п. Спирово.

При проведении доследственных мероприятий установлено, что житель п. Спирово, 1995 года рождения, хранил в помещении принадлежащей ему хозяйственной постройки вещества растительного происхождения, в виде частей растения, содержащего наркотические средства - конопля, а также измельченное вещество растительного происхождения, являющегося наркосодержащим - марихуана.

По результатам проверки СО по обслуживанию Спировского ОП МО МВД России «Вышневолоцкий» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без целей сбыта наркотических средств в крупном размере). Преступления данной категории не регистрировались на территории района более 5 лет.
Подозреваемый в совершении преступления задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В ходе судебного заседания прокуратурой района поддержано ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.
Спировским районным судом, с учетом мнения прокурора, ходатайство следователя удовлетворено.

В установленные уголовно-процессуальным законодательством сроки арестованному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.
За совершение данного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

