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Прокуратурой Спировского района на системной основе осуществляется надзор за исполнением требований пожарной безопасности.
Так, прокуратурой района направлено в суд 6 административных исковых заявлений к органам местного самоуправления Спировского района об обязании на территориях городского и сельских поселений, граничащих с лесничествами, организовать защитные противопожарные минерализованные полосы, удаление (сбор) сухой растительности, обеспечить исправное состояние пожарных гидрантов, наличие звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, а также оборудовать населенные пункты  исправными пожарными водоёмами. Административные исковые заявления рассмотрены и удовлетворены. Приняты меры по устранению нарушений закона.
Кроме того, прокуратурой района в ходе проведения проверки на деревоперерабатывающих предприятиях Спировского района выявлено, что пожарно-техническому минимуму руководство не обучено, первичные средства пожаротушения (огнетушители) не пронумерованы белой краской, журнал учета огнетушащих средств отсутствует; первичных средств пожаротушения (огнетушителей) недостаточно, эксплуатируются светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), пожарные щиты не укомплектованы в полном объеме, инструкция о мерах пожарной безопасности и знаки пожарной безопасности отсутствуют.
В связи с чем прокуратурой района в отношении 4 индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 и ч. 3 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32, 11.16 этого Кодекса и частями 3 - 8 данной статьи, а также нарушение требований пожарной безопасности к внутреннему противопожарному водоснабжению, электроустановкам зданий, сооружений и строений, электротехнической продукции или первичным средствам пожаротушения либо требований пожарной безопасности об обеспечении зданий, сооружений и строений первичными средствами пожаротушения).
По результатам рассмотрения дел 4 лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 34500 рублей.













































