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                              Пенсионный фонд Российской Федерации 

                              информирует
Новые правила исчисления пенсии по старости

С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок расчета размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования.
Одним из условий возникновения права на страховую пенсию по старости является наличие величины индивидуального пенсионного коэффициента (баллов) не менее 30.
С 1 января 2015 года минимальная величина индивидуального пенсионного коэффициента, при котором возникает право на назначение страховой пенсии, установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения 30 в 2025 году.

При расчете страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. 
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Чем выше зарплата, тем выше и значение годового пенсионного коэффициента! 
Годовой пенсионный коэффициент при равной зарплате всегда будет выше у гражданина, который отказался от формирования пенсионных накоплений. 
При расчете годового пенсионного коэффициента учитывается только официальная зарплата до вычета налога на доходы физических лиц (13%). 

На 1 января 2015 года стоимость одного пенсионного коэффициента определена законом в размере 64 рубля 10 копеек 
                                                                                   ГУ-УПФР в городе Вышнем Волочке 

                                                                                   и   Вышневолоцком   районе 

                                                                                               (межрайонное)   Тверской   области
