ОТЧЕТ
Главы Спировского района О.И. Локотоша 

о результатах деятельности в 2014 году
Уважаемые коллеги!

Уважаемые приглашенные!

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Уставом  Спировского  района  представляю  ежегодный  отчёт за  2014 год о результатах  моей деятельности  в  должности  Главы  Спировского района.

В минувшем году главным в моей работе  было принятие исчерпывающих мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности в районе, поддержание законности и правопорядка, удовлетворение жизненных потребностей жителей нашего района.

У  Главы, представительного  органа  и  исполнительного  органа районной власти разные функции, хотя в целом вся наша работа направлена  именно  на  динамичное  и  последовательное  развитие  района.

Одним  из  основных моих полномочий является  организация  работы Собрания  депутатов Спировского района.  Деятельность Собрания  в 2014 году осуществлялась в рамках  федерального и областного законодательства на основе плана работы.

За отчётный период проведено 9 заседаний Собрания,  принято 63 решения. 
 Их  структура  следующая:

бюджет района  – 7;
Устав района – 3;

вопросы  социальной  сферы – 34;
управление  и  распоряжение  имуществом – 8;
антикоррупционной направленности – 6;
прочие – 5.
К исключительной  компетентности Собрания  относится формирование и дальнейшее   развитие  нормативной   правовой  базы  нашего района.

Что   же  сделано  в  данном  направлении?

Принято  нормативных правовых актов - 31,    в том числе внесены изменения в 15 действующих. Признаны  утратившими  силу 3 правовых акта.  Необходимость корректировки  правовых  актов в основном была обусловлена изменениями федерального  и  регионального  законодательства.

Взаимодействие с прокуратурой Спировского района   в  вопросах проверки  проектов  решений  на  соответствие  их  действующему  законодательству и наличие коррупциогенных факторов осуществлялась  в  прежнем  режиме. Все нормативные правовые акты Собрания и их проекты предоставлялись в прокуратуру района.   В  2014 году прокуратурой не было внесено ни одного протеста на правовые акты Собрания депутатов. 
Вопросы формирования  и  исполнения  бюджета  Спировского  муниципального района  были  и остаются в числе наиболее важных, а принятые по ним решения составляют суть финансово-экономической  политики  органов  районной  власти.

В сроки, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением  Собрания утверждены отчёт об исполнении бюджета за 2013 год, бюджет Спировского района  на   2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов, в каждом квартале вносились изменения в бюджет.

Говоря  о  бюджете  района  и  о  блоке  финансовых  вопросов, вносимых  на  рассмотрение  депутатского  корпуса,   необходимо отметить, что  документы  готовились  обстоятельно.  И  здесь  достаточно  весомая  роль принадлежит  бюджетной комиссии.  Каждый проект, каждая позиция подвергались анализу, проверке обоснованности  как  исполненных, так  и  планируемых  бюджетных  операций.

В целях оптимизации расходов бюджета, в Собрании депутатов в 2014 году сокращена численность муниципальных служащих в 4 раза (до 1 человека). 

Работа в области формирования и исполнения районного бюджета неразрывно связана с блоком экономических вопросов и вопросов управления и распоряжения муниципальной собственностью района.

На заседаниях Собрания депутатов регулярно рассматривались вопросы, связанные с учётом наличия и изменения состава муниципальной собственности,  приняты нормативные акты о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, о порядке его списания, а также о порядке приема имущества в муниципальную собственность. Ежеквартально депутаты заслушивали информацию администрации района о состоянии дел в вопросах оформления имущественных и земельных прав и уплаты имущественного и земельного налогов. Благодаря совместным действиям Собрания депутатов, администрации и прокуратуры района удалось подтолкнуть 12 собственников объектов недвижимости  к оформлению прав на земельные участки. Однако, несмотря на определенные сдвиги в этом деле, надо отметить недостаточную работу администрации района по взысканию задолженности. Суммы непогашенной задолженности по налогам и арендной плате  внушительные. Этот вопрос остался на контроле у депутатов и в 2015 году.
По инициативе депутатов и в соответствии с решением Собрания депутатов 2014 год был объявлен годом благоустройства в Спировском районе. Состоялся конкурс среди поселений района на лучшее благоустройство. Ход работ ежеквартально отслеживался депутатами. К сожалению, не все поселения приняли в нем участие. В феврале этого года подведены итоги конкурса.

В  соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представительный орган наделён полномочиями  контроля за деятельностью исполнительной власти и деятельностью должностных лиц по реализации полномочий по вопросам местного значения.  На  заседаниях  Собрания  были  заслушаны  отчеты главы района,  главы администрации района, информация заместителей главы администрации, руководителей  структурных  подразделений  администрации  района,  муниципальных предприятий и  учреждений,  а также  территориальных  подразделений  органов  государственной  власти. 

Рассматривались вопросы о финансово-хозяйственной деятельности и  перспективах развития муниципальных предприятий и учреждений Спировского  района.  По результатам рассмотрения этих вопросов были  даны поручения и рекомендации администрации района, руководителям муниципальных учреждений и предприятий.

На постоянном контроле Собрания находились вопросы коммунальной сферы, в том числе подготовка к работе в осенне-зимний период. К сожалению, в муниципальной котельной произошел несчастный случай, повлекший гибель двух человек. Выражаю глубокое сожаление и соболезнование родным и близким погибших. В настоящее время проводится досудебное следствие по данному факту. 
Особое беспокойство у  депутатов вызывает вопрос роста задолженности за коммунальные услуги. Здесь явно прослеживается недоработка должностных лиц исполнительной власти и коммунального хозяйства. 

Что касается социальной сферы,  то работу депутатов   нельзя  представить  обособленно  в  перечне  дел  и  правовых  актов  этой  направленности.  Стратегия  районной  муниципальной  власти  является,  в  целом, социально  ориентированной.  Не  случайно более половины всего  объема рассмотренных Собранием  вопросов составляет данное  направление.

Несмотря  на  определенные  положительные  результаты в социальной сфере,   есть ещё  жалобы  граждан  на  качество  предоставляемых  медицинских  услуг, остается  нерешённым вопрос обеспечения  медицинскими кадрами  Спировской ЦРБ. 
В прошедшем году имели место задержки заработной платы работникам бюджетной сферы. Причиной тому была сложная ситуация в финансовой сфере района, обусловленная приостановкой деятельности градообразующего предприятия – стеклозавода «Индустрия». Депутаты районного Собрания не единожды рассматривали этот вопрос на своих заседаниях, направили ряд обращений в вышестоящие органы и собственникам предприятия. По данному вопросу я также не раз встречался с заинтересованными лицами, принимал участие в заседаниях Правительства области, присутствовал при рассмотрении вопроса в Прокуратуре области. До настоящего времени вопрос остается открытым.
Хочу  остановиться  ещё  на  таком  аспекте   работы,  как взаимодействие с  органами местного самоуправления  поселений. В соответствии с заключёнными соглашениями в 2014 году районом исполнялись  принятые  от  поселений  полномочия  в  области  водоснабжения, библиотечного и культурного обслуживания, исполнения бюджетов поселений и другие. 
Но фактически диапазон взаимодействия муниципалитетов шире рамок соглашений по конкретным полномочиям. Это и консолидированный бюджет, и единство всех систем жизнеобеспечения и безопасности района, и общность экономических и социально-политических целей.  

В отчётном году  проведено 12 совещаний с главами администраций муниципальных образований района  по вопросам, требующим  безотлагательного  решения. Систематически мною посещались поселения  Спировского  района, проведены  встречи  с  депутатами  Советов  поселений,  с жителями;  посещены объекты социальной сферы, сельскохозяйственные предприятия и крестьянские  (фермерские)  хозяйства.

Выражаю благодарность главам администраций поселений за взаимопонимание и поддержку в вопросах, требующих совместных наших усилий, и надеюсь на дальнейшую совместную конструктивную работу в решении стоящих перед нами задач.

Как  Глава  муниципального  района я  представлял  Спировский  район, интересы его жителей во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных  районов, федеральными и региональными органами, гражданами и организациями.

В целях учета мнения общественности и выработки планов действий по наиболее важным вопросам жизнедеятельности района созданы и работают Советы при Главе района. 

На заседания Совета общественности выносились темы, наиболее важные для  развития социальной сферы, экономики и жилищно-коммунального хозяйства. 
Состоялось 3 заседания возглавляемого мной Координационного совета по обеспечению правопорядка. 

На заседаниях Комиссии по безопасности  дорожного движения, на Антитеррористической комиссии рассматривались вопросы безопасности дорожного движения на территориях поселений и в целом по району. Самый больной вопрос для жителей района – состояние дорог в поселке  Спирово. В текущем году из бюджета городского поселения п. Спирово планируется направить около 4 млн. рублей на ямочный ремонт дорог. В области уже объявлен конкурс на участие в программе по ремонту дорог, городское поселение участвует в нем.   

На Координационном совете по делам ветеранов при Главе района обсуждались вопросы медобслуживания, лекарственного обеспечения, обеспечения жильем ветеранов войны и труда. 
На  заседаниях Совета по делам национальностей и национальных культурных автономий, председателем которого также являюсь я, обсуждались вопросы взаимодействия представителей разных национальностей, национально-культурных объединений и автономий в сфере реализации государственной национальной политики, размещения беженцев из юго-восточных районов Украины и другие.
 Сформирован новый состав Совета по делам молодежи при Главе района, который рассмотрел ряд вопросов молодежной политики. В текущем году надо активизировать работу Совета, укреплять его взаимодействие с молодежными коллективами предприятий и учреждений района. 

Главное  достояние  нашего  района – это  люди - неординарные,  деятельные,   грамотные,   работоспособные. Поэтому  особенно  приятно  вручать  нашим  гражданам  заслуженные  награды.  
Почетный знак «20 лет Законодательному Собранию Тверской области» получили 5 жителей нашего района.

Многие работники, общественники района были награждены Почётными грамотами и Благодарностями Губернатора Тверской области и Законодательного Собрания  Тверской области.
Почётными грамотами Главы Спировского района награждены  20  человек,  Благодарности   получили  3  человека.

Согласно решению Собрания депутатов в 2014 году занесены на Доску почёта района 12 лучших работников трудовых коллективов.

Одним из приоритетов  моей  работы   была  и  остается  поддержка  людей,  оказавшихся  в  трудной  жизненной  ситуации.  Один  из  важнейших  каналов  обратной  связи  с  населением –  работа  с  обращениями  граждан,  которая  ведётся  по  нескольким   направлениям.  Граждане  могут  обратиться  ко мне на  личном  приёме,  направить  письменное  обращение,  посредством  телефонного  обращения  или  на  сайт.

В прошедшем году на моё имя  поступило 19  обращений граждан.  Из них: 

 по вопросам социальной сферы - 2 обращения (10,5%);

по вопросам жилищно-коммунального   хозяйства - 7 обращений (37%);

по вопросам предоставления жилых помещений по социальному найму, в аренду нежилых помещений - 3  обращения (16%);

по вопросам содержания дорог и благоустройства территорий - 5  обращений (26%);
 прочих – 2 обращения (10,5%).
Все обратившиеся получили ответы, многие просьбы удовлетворены.

Прошло     3 года    срока полномочий  Собрания депутатов района  нынешнего – пятого - созыва. Впереди ещё год  напряжённой  работы  по  исполнению  планов и задач, нацеленных на дальнейшее развитие  района  и  благо  наших  граждан. 
Отчитываясь сегодня о результатах моей деятельности в должности Главы района,  я реально осознаю, что есть ещё нерешённые проблемы.  

Время сегодня, прямо скажем, непростое. Но я уверен - мы использовали не все имеющиеся у нас ресурсы, чтобы  сделать жизнь в районе комфортней и привлекательней. Необходима общая нацеленность на результат, на  перспективу и объединение усилий органов власти всех уровней, трудовых коллективов, предпринимателей, общественности и жителей Спировского района. 
Благодарю всех  за работу и ответственный подход к решению   задач,  стоящих  перед  муниципальной властью.  

Надеюсь на   дальнейшее активное и конструктивное сотрудничество в решении  насущных  проблем  Спировского района. Искренне желаю, чтобы  наступивший 2015 год был удачным и плодотворным!  

Глава Спировского района                                                               О.И. Локотош
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