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	 Пенсионный фонд Российской Федерации
и н ф о р м и р у е т 
           Как вернуться из НПФ в ПФР?




В последнее время на телефон «горячей линии» Управления  (48276) 2-16-85) поступают звонки от жителей которые перевели свои средства на финансирование накопительной пенсии в негосударственный пенсионный фонд (далее НПФ), а сейчас хотят вернуть их в Пенсионный фонд России (далее ПФР). Куда обращаться гражданам? 
       - Для перевода средств пенсионных накоплений из НПФ в ПФР необходимо до 31 декабря  направить в ПФР заявление «О переходе (досрочном переходе) из НПФ в ПФР». Подать  заявление можно лично в Управление.  При себе необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство.
         Специалисты Управления  проконсультируют  граждан об их правах при формировании и  инвестировании средств пенсионных накоплений на финансирование накопительной пенсии и помогут составить заявление. 

Федеральным законом от 7 мая 1998 года № 75-ФЗ, ст. 36.12., «О негосударственных пенсионных фондах» определен порядок передачи ПФР и НПФ средств пенсионных накоплений застрахованных лиц.

Накопления, учтенные на пенсионном  счете застрахованного гражданина в НПФ, передаются  в ПФР не позднее 31 марта года, следующего за годом, в котором  истекает пятилетний срок с года подачи заявления о переходе. А в случае подачи заявления о досрочном переходе – не позднее 31 марта года, следующего за годом подачи застрахованным лицом заявления о досрочном переходе в ПФР.

Телефон «горячей линии» Управления  (48276) 2-16-85. 

Государственное учреждение – Управление ПФР

в г. Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

 Тверской области (межрайонное).
