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Будет ли увеличен возраст выхода на социальную пенсию? 

Продолжаем отвечать на вопросы жителей Тверской области  о планируемых  изменениях в пенсионном законодательстве.  Будет ли увеличен возраст выхода на социальную пенсию? 

Законопроект предусматривает изменения, связанные с возрастом выхода на социальную пенсию. Гражданам, которые не работали или не приобрели полноценного стажа, необходимого для получения страховой пенсии, социальную пенсию предполагается назначать не в 60 (женщинам) и 65 лет (мужчинам), а в 68 и 70 лет соответственно. Эти изменения предлагается проводить так же постепенно. У граждан, имеющих значительные нарушения жизнедеятельности,  есть право обратиться за установлением инвалидности и при положительном решении получать социальную пенсию по инвалидности (независимо от возраста).
Напоминаем, положения о  проекте федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» размещены в разделе «Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях» на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. Перейти в раздел можно через баннер на главной странице сайта. 
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