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	Пенсионный фонд Российской Федерации
и н ф о р м и р у е т
Контролировать  взносы в  будущую  пенсию можно 

в «Личном кабинете гражданина»  на сайте ПФР 



        Контролировать страховые взносы  на индивидуальном счете рекомендуется будущим пенсионерам на протяжении всей трудовой деятельности. Узнать количество уже накопленных баллов и стажа можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР.
          Это займет пару минут. Но пользователю необходима регистрация на портале Госуслуг. При входе в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР используются те же логин и пароль, что и на портале Госуслуг. В Личном кабинете гражданина в разделе «Индивидуальный лицевой счет» нужно выбрать «Получить информацию о сформированных пенсионных правах».

         Сервис показывает баллы и стаж, сформированные на дату обращения. Сведения сформированы на основе данных работодателей. Если гражданин считает, что какие-то сведения не учтены или учтены не полностью, он может  обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФР.

          В Личном кабинете гражданина можно также заказать справку (выписку) о состоянии индивидуального лицевого счёта. Здесь уже отражены расширенные сведения о периодах работы, взносы работодателей, сумма накопительной пенсии, добровольные взносы в рамках программы госсофинансирования и другая информация. Получить выписку можно  лично в клиентской службе ПФР или на указанную электронную почту.
                                                                   Государственное учреждение – Управление ПФР

в г. Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

Тверской области  (межрайонное).
