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«Сельскую» прибавку к пенсии получают более десяти тысяч жителей  Тверской области

Неработающие пенсионеры,  имеющие сельский стаж не менее 30 лет и проживающие в сельской местности, имеют право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или по инвалидности.

Надбавка к пенсии сельских пенсионеров в  2020 году   составляет 1421,56 рубля.
Большинству селян повышение пенсии было установлено в 2019 году в беззаявительном порядке по документам, имеющимся в пенсионном деле. С января 2020 года эта мера носит заявительный характер, а перерасчет производится с первого числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.
При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышение фиксированной выплаты («сельскую» прибавку к пенсии), учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов – всего более 500 профессий.
Всего в Тверской  области надбавку за сельский труд получают 10110 пенсионеров.
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