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Будущая пенсия  формируется с  «белой» зарплаты
 Пенсионные права граждан формируются в индивидуальных пенсионных коэффициентах, количество которых зависит  от начисленных и уплаченных страховых взносов в систему обязательного пенсионного страхования и длительности страхового (трудового) стажа. Продолжительность страхового стажа и размер официальной заработной платы – основные  факторы, влияющие на размер будущей пенсии.

Уплаченные страховые взносы  в будущем определят размер пенсии гражданина. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер устанавливаемой выплаты страховой пенсии. 
Важно получать официальную зарплату, или, как её ещё называют, «белую» зарплату. Именно с «белой» зарплаты страхователи начисляют взносы в Пенсионный фонд России. 
При «серых» схемах оплаты труда страховые взносы на будущую пенсию уплачиваются в минимальном размере или  не уплачиваются вовсе.

Получить информацию о сформированных пенсионных правах, то есть о количестве пенсионных баллов, страховом стаже, суммах страховых взносов можно:

- в «Личном кабинете гражданина» на сайте www.pfrf.ru или в мобильном приложении ПФР;

-  на Едином портале госуслуг (www.gosuslugi.ru);

- в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);

-  в территориальном органе  Пенсионного фонда России.

Если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не полностью, он может заблаговременно обратиться к работодателю для их уточнения  и предоставления информации в  ПФР.
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