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О материнском (семейном) капитале
 Средства  материнского (семейного)  капитала можно направить  на цели, определенные законом: улучшение жилищных условий, образование детей, на накопительную часть пенсии мамы, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов и ежемесячную выплату семьям с низким доходом. 
При этом материнский капитал направляется на указанные цели путем перечисления  на счета организаций - исполнителей услуг: кредитных организаций, строительной компании, образовательных учреждений, либо на счета, открытые на имя физического лица – продавца, осуществляющего отчуждение жилого помещения и т.д.
 Исключение составляет направление средств маткапитала на     получение ежемесячной денежной выплаты, а также   на строительство или   реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, которые осуществляются семьей без привлечения строительной организации, либо. В этих случаях   средства перечисляются на лицевой счет владельца сертификата, открытый в кредитной организации.

Других законных способов получения этих денег нет, а все действия, направленные на обналичивание этих средств, запрещены Предложения по обналичиванию средств маткапитала могут встретиться жителям области  в объявлениях, социальных сетях,  интернет-рекламе. Все они являются незаконными. 
Если же владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал все же решатся воспользоваться незаконными услугами, то их действия будут оценены как недобросовестные и противозаконные. А правоохранительные органы могут расценить их как мошенничество при получении выплат группой лиц по предварительному сговору. Соглашаясь на сомнительную сделку, мама становится  соучастником мошеннических действий. 
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