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О формировании пенсионных накоплений
У большинства работающих граждан 1967 года рождения и моложе, а также у участников программы государственного софинансирования пенсий и у матерей, направивших средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии,  формируются пенсионные накопления. Эти граждане имеют право выбирать способ их формирования, а также страховщика, которым может быть как Пенсионный фонд России (ПФР), так и негосударственный пенсионный фонд (НПФ).

В 2020 году  продолжает действовать  мораторий на формирование пенсионных накоплений. Это значит, что  6% страховых взносов, которые могли бы пойти на накопительную пенсию, начиная 2014 года, направляются на финансирование страховой пенсии. Таким образом, все страховые взносы, уплаченные работодателем за гражданина, участвуют в формировании пенсии в полном объеме.
Мораторий не влияет на возможность перевода пенсионных накоплений в управляющие компании или из одного пенсионного фонда в другой по желанию гражданина. Но нужно помнить, что менять страховщика чаще раза в пять лет невыгодно, так как этот шаг уменьшает накопленный инвестиционный доход.
Подать заявление в ПФР о переходе, в том числе о досрочном переходе в НПФ или ПФР можно в  электронной форме через Портал госуслуг или в любом территориальном органе ПФР, обратившись лично, а также через представителя, на основании нотариально заверенной доверенности. Сделать это можно не позднее 1 декабря 2020 года. Исключена возможность подачи таких заявлений через МФЦ, почтой или курьером.
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