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Пенсия для индивидуального предпринимателя

В Тверской области зарегистрировано 29 400  индивидуальных предпринимателей и приравненных к ним категорий плательщиков страховых взносов (нотариусов, адвокатов, глав фермерских хозяйств). Для них предусмотрены особенные нормы пенсионного обеспечения,  которыми определен  размер страховых взносов. 

Страховые взносы это - будущая пенсия предпринимателя. В его страховой стаж включаются периоды работы и предпринимательской деятельности в  Российской Федерации,  на протяжении которых перечисляются страховые взносы.

Подробнее о размерах и особенностях уплаты страховых взносов ИП можно узнать в Статьях 430, 432 Налогового кодекса*. Важно помнить, что фиксированные взносы на обязательное пенсионное страхование следует заплатить не позднее 31 декабря текущего года.

Для получения пенсии в 2021 году индивидуальным  предпринимателем должны соблюдаться условия:

-достижение пенсионного возраста 56 лет и 6 месяцев - женщины и 61 год и 6 месяцев  -  мужчины;
-минимальный стаж не менее 12 лет; 

-количество индивидуальных пенсионных коэффициентов (ИПК) 21 .

*НК РФ Статья 430. Размер страховых взносов, уплачиваемых плательщиками, не производящими выплат и иных вознаграждений физическим лицам, НК РФ. Статья 432. Порядок исчисления и уплаты страховых взносов, уплачиваемых плательщиками, не производящими выплат и иных вознаграждений физическим лицам.
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