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Помощь семьям - вклад в будущее

Напомним, с 1 июля Пенсионный фонд России принимает заявления на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и семьям с детьми от 8 до 16 лет включительно. Подать заявление можно на портале госуслуг или в клиентской службе ПФР по месту жительства.  Новые выплаты предоставляются маме или папе, в одиночку воспитывающим детей 8–16 лет, а также женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в ранние сроки беременности. Размеры выплат определяются в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в  регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50% прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности – 50% прожиточного минимума трудоспособного взрослого. В Тверской  области выплата семьям с одним родителем составит   5 946,80 рубля в месяц на каждого ребенка (50 % от прожиточного минимума ребенка в регионе – 11893,59 рубля), а выплата беременной женщине – 6072,11 рубля (50% от прожиточного минимума трудоспособного в регионе – 12144,22 рубля). Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. Он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте. Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости, которая  подразумевает оценку доходов и имущества семьи.   

А 15 июля Пенсионный фонд России начал принимать заявления на   единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей семьям для  школьников, которым 6 лет исполняется не позже 1 сентября (первый день нового учебного года), а 18 лет – не раньше 3 июля (первый день после выхода указа о выплате).  Выплата также полагается инвалидам и людям с ограничениями по здоровью, если им от 18 до 23 лет и они продолжают получать общее образование. В таких случаях 18 лет должно исполниться 2 июля или раньше. Если 18-летие наступает позже, выплату вместо инвалида смогут оформить родители или законные представители. Они же имеют право получить деньги, если инвалид недееспособен и не может сам подать заявление. Своим мнением  о выплатах семьям поделилась член Союза журналистов СССР,  председатель Правления регионального Отделения Союза пенсионеров России Тверской области Нина Комова:
- Все три выплаты - это беспрецедентная  мера поддержки семей с детьми.  Ведь что такое собрать  школьника? Хочется одеть его в самое лучшее, купить самые удобные и красивые школьные принадлежности, потому  что начало учебного года – большое событие для семьи. Но денег на такие сборы, к сожалению, хватает не всем. И тут  очень кстати  помощь государства. Это хорошее подспорье для семейного бюджета, - говорит Нина Яковлевна, - Ну и, конечно, помощь беременным женщинам.   Семьи разные,  доходы тоже разные, а ведь  хорошее питание и витамины нужны всем будущим мамам для ожидаемого малыша. И помощь от государства очень кстати. Актуальна и материальная  поддержка  родителей, воспитывающих детей в одиночку. Средств на воспитание и обучение детей сегодня нужно немало. А эта выплата очень поможет семьям. 
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