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	Пенсионный фонд Российской Федерации
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Заявления о назначении пенсии и выборе способа ее доставки можно подать  через Интернет




             В 2017 году около 200 жителей Спировского района подали заявление о назначении пенсии через «Личный кабинет гражданина» https://es.pfrf.ru/ на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации, еще  245 человек – о выборе способа ее доставки. Это более 80 процентов от граждан, обратившихся за назначением пенсии.  Использование электронного сервиса  делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Управления. Это особенно актуально для маломобильных групп населения. 

        Чтобы назначить пенсию через интернет, гражданину необходимо зайти в Личный кабинет на сайте ПФР, используя логин и пароль для Единого портала государственных услуг http://portal-gosuslugi.ru/esia/.  , и заполнить формы заявлений о назначении пенсии и способе ее доставки. Заявление о назначении пенсии через интернет можно подать за месяц до даты, с которой у гражданина появляется право на пенсию. Также через Личный кабинет можно дистанционно назначить пенсию по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальную пенсию, и накопительную пенсию по линии ПФР.

        В Личном кабинете отображается история обращений гражданина в ПФР. Можно проследить, как меняется статус заявления на назначение пенсии («принято», «рассмотрено» и т. д.). Кроме того, гражданину в Личный кабинет приходят уведомления о возможных дальнейших действиях. Так, если Пенсионный фонд располагает всеми документами для назначения пенсии, то в уведомлении будет указано, что пенсия будет назначена и доставлена в соответствии с заявлением. Если документов нет или есть не все документы для назначения пенсии, то в уведомлении будет указано, что необходимо прийти в территориальный орган ПФР не позднее определенной даты с документами в соответствии с нормами законодательства.

Телефон «горячей линии»:  Управления  (48233) 5-32-89.    
     Государственное учреждение – Управление ПФР

в г. Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

Тверской области  (межрайонное).
