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	 Пенсионный фонд Российской Федерации
и н ф о р м и р у е т 
Получить  СНИЛС за несколько минут 




В настоящее время специалисты клиентской службы Управления регистрируют граждан в системе обязательного пенсионного страхования в режиме реального времени. Если раньше свидетельство со страховым номером индивидуального лицевого счета (СНИЛС) получали в течение пяти рабочих дней, то теперь - за несколько минут. Достаточно предъявить документ, удостоверяющий личность и подписать распечатанную анкету. 

Такой услугой на сегодня воспользовались 54  жителя  Спировского района.  Среднее время оказания услуги с момента регистрации заявления от гражданина до момента получения им страхового свидетельства - шесть  минут.

Для получения СНИЛС несовершеннолетнему ребенку родителю или законному представителю необходимо обратиться в  отдел ПФР в Спировском районе , предъявить свой паспорт и документ, удостоверяющий личность ребенка (свидетельство о рождении или паспорт). Пенсионный фонд сразу откроет лицевой счет и оформит страховое свидетельство. Ребенок старше 14 лет может обратиться в ПФР самостоятельно. 

Телефон «горячей линии» Управления  (48233) 5-32-89, клиентской службы (на правах отдела) в Спировском районе – (48276) 2-16-89. 

Государственное учреждение – Управление ПФР

в г. Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

 Тверской области (межрайонное).
