Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Спировского района 
Тверской области 
«Об      определении       перечня    объектов, на прилегающих территориях  к   которым  не     допускается      розничная     продажа алкогольной    продукции   на  территории Спировского   района    Тверской    области, и    минимального   значения    расстояния от них»

Настоящий проект размещен для проведения публичных консультаций в целях выявления в проекте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Спировского района, положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, которые необоснованно способствуют ограничению конкуренции.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения публичных консультаций: с 15.11.2018 по 14.12.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения публичных консультаций могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Ответственное лицо: Мельникова Юлия Сергеевна, главный специалист отдела экономики, инвестиций и муниципального заказа администрации Спировского района. Контактный телефон: 8(48 276) 2-20-49.
Адрес для направления предложений: 171170, Тверская область п. Спирово, пл. Советская, 5.
Адрес электронной почты: spirovoraion@gmail.com 

