Пояснительная записка
к проекту решения Собрания депутатов Спировского района 
Тверской области 
«Об  утверждении   Положения о порядке и  условиях предоставления в аренду  (в том числе    льгот   для   субъектов   малого   и среднего  предпринимательства, организаций,  занимающихся   социально значимыми видами      деятельности) объектов,      включенных     в     перечень муниципального имущества  муниципального  образования   Спировский район Тверской  области, свободного  от  прав    третьих    лиц    (за    исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим  инфраструктуру   поддержки   субъектов малого и среднего предпринимательства»
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Настоящий проект размещен для проведения публичных консультаций в целях выявления в проекте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Спировского района, положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, которые необоснованно способствуют ограничению конкуренции.
Срок проведения публичных консультаций: с 05.03.2018 по 05.04.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения публичных консультаций могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Ответственное лицо: Куликова Елена Валентиновна, заведующий отделом по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Спировского района. Контактный телефон: 8(48 276) 2-11-39 доб.24.
Адрес для направления предложений: 171170, Тверская область п.Спирово, пл. Советская, 5.
Адрес электронной почты: spirovoraion@gmail.com 

