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С 17 октября по 17 ноября 2016 года в Тверской области
проводится антинаркотический месячник
В целях привлечения внимания населения к проблемам распространения наркомании в регионе и принятию дополнительных мер по пресечению незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков. В ходе месячника любой житель Тверской области может анонимно сообщить в правоохранительные органы Тверской области любую информацию о местах распространения, перевозке, переработке,  или употребления наркотиков. 

Без активного участия в ситуации к лучшему ничего не изменится.

Согласно требованиям федерального законодательства все вопросы, связанные с психоактивными веществам, находятся под контролем государства. 

Федеральный закон «О наркотических средствах и психотропных веществах» гласит «В Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств без назначения врача».

Это означает, что при любом немедицинском использовании человек неминуемо вступает в конфликт с законом.

         Противодействие распространению наркотиков является проблемой не только нашей страны, но и всего мирового сообщества, в связи с чем,  в борьбе с этим злом необходимы усилия различных государств и общества, в целом. Важна принципиальная гражданская позиция в этом и каждого гражданина.

Наркоторговля, к сожалению, совершенствует свои способы существования. В России за последние  два года с 3 до 13 процентов увеличилась доля синтетических наркотиков. Широко распространены и синтетические смеси. Их ввозят в Россию  под видом соли для ванн, бытовой химии, кормов для животных. Для трансграничной перевозки  смертоносного зелья используется обычный транспорт. При этом применяются  различные ухищрения для сокрытия наркотиков в транспортных средствах, грузах и теле наркокурьеров, а в последнее время  преступные группы активно используют почтовые каналы. 

Обстановка в сфере незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков  на территории Тверской области оценивается как напряженная. Регион, в силу своего географического расположения входит в число субъектов Российской Федерации, по территории которых проходят транзитные каналы поставок наркотиков из стран Евросоюза, Украины, Белоруссии и республик Центральноазиатского региона. Распространению наркотиков способствует и  существующий спрос на них, который как следствие, порождает предложение.

Ценность здоровья населения общепризнанна. 
Статья 41 Конституции России провозглашает право всех граждан на охрану здоровья и медицинскую помощь, государством финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения, принимаются меры по развитию государственной, муниципальной, частной систем здравоохранения. Действия, создающие угрозу для жизни и здоровья людей, влекут за собой ответственность в соответствии с федеральным законом. К такого рода действиям, бесспорно, относится злоупотребление наркотическими средствами и их незаконный оборот.

Наркотизм - это антиобщественное явление, обусловленное неблагоприятными социальными условиями и антиобщественной ориентацией личности, которое выражается в потреблении наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов без назначения врача, причиняющем вред здоровью человека и представляющем опасность для общества.

Федеральный закон от 8 января 1998 г. N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" содержит исходные определения наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов.

Общеизвестно, что любое противоправное деяние объективно общественно опасно. Опасность наркотизма заключается в том, что потребление наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов без назначения врача причиняет вред общественным отношениям. Степень общественной опасности деяния определяется величиной причиненного вреда и ценностью поражаемого им общественного отношения.

Продолжительное влияние наркотических средств на организм человека приводит к ослаблению интеллекта, нарушению памяти, притуплению чувства достоинства и чести, утрате общественно полезных интересов. Постепенно больные деградируют, опускаются. Круг их интересов суживается. Все помыслы и желания концентрируются вокруг наркотика и средств на его приобретение. Память больных слабеет. Появляется неустойчивость эмоциональной сферы. Характер больных изменяется, они становятся более замкнутыми, нелюдимыми. Особенно опасно злоупотребление наркотическими средствами несовершеннолетними и молодежью, поскольку именно в эти годы происходит интенсивный процесс их формирования, усвоения ими социальных норм и ценностей. Ранняя наркотизация затрудняет процесс становления личности, приводит к выпадению ее из социальных отношений и нередко оборачивается подлинной жизненной трагедией.

Злоупотребление наркотическими средствами приводит наркомана к паразитизму. Длительное воздействие наркотиков на организм человека, как правило, заканчивается потерей трудоспособности. В результате  приема наркотиков возникает  физическая и психическая зависимость, ее наличие вызывает комплекс болезненных симптомов. Состояние хронической интоксикации ведет к тому, что наркоманы становятся не способными к общественно полезному труду: не справляются с производственными и учебными заданиями, уклоняются от посещения учебных занятий, нарушают трудовую дисциплину. В свою очередь, нарушения трудовой и учебной дисциплины влекут за собой расторжение трудового договора и исключение из учебного учреждения. Необходимо отметить, что действующее трудовое законодательство (статьи 76 и 81  Трудового кодекса РФ) обязывает работодателя отстранить от работы (не допускать к работе) работника, появившегося на работе в состоянии наркотического опьянения, и предоставляет право работодателю расторгнуть трудовой договор в случае появления работника на работе в состоянии наркотического опьянения. Как показывает практика, наркоманы в дальнейшем не предпринимают попыток трудоустроиться. Результаты конкретно-социологических исследований свидетельствуют, что значительная часть лиц, злоупотребляющих наркотиками, ведет паразитический образ жизни. Из числа изученных  наркоманов 85% нигде не работали и не учились,  почти половина  осужденных-наркоманов вели паразитический образ жизни. 

Трудно переоценить роль и значение семьи в воспитании детей, в подготовке их к общественно полезному труду, в формировании всесторонне развитой личности. Злоупотребление наркотическими средствами родителями делает невозможным выполнение возложенной на них конституционной обязанности. Помимо вреда здоровью, который может быть причинен нахождением в состоянии наркотического опьянения в момент зачатия и утробного периода развития ребенка, немедицинский прием наркотиков приводит к тяжелой моральной обстановке в семье. Об этом свидетельствуют результаты опросов наркоманов, абсолютное большинство из них объясняет неблагоприятный моральный климат в семье употреблением ими наркотиков. Злоупотребление наркотическими средствами неминуемо ведет к  распаду семьи.

Необходимо отметить, что наркотизация ставит в весьма затруднительное материальное положение лиц, злоупотребляющих наркотическими средствами. Достаточно сказать, что сегодня наркоману на приобретение наркотиков приходится тратить в среднем несколько тысяч рублей, причем первоначальную дозу наркотика ему с каждым разом приходится повышать из-за возникающей толерантности. Покрывать такие расходы из законных источников (заработная плата, помощь родителей и т.д.) наркоману крайне сложно. К тому же потеря трудоспособности и конфликты с родителями из-за употребления наркотиков лишает его и этих источников. Постоянная и возрастающая потребность в наркотиках, высокие цены и отсутствие денежных средств на их приобретение толкают наркоманов на совершение противоправных действий. Около  трети  всех преступлений, совершенных наркоманами, составляют корыстные и корыстно-насильственные преступления. Некоторые из наркоманов, чтобы найти средства для существования и обеспечить себя наркотиками, начинают заниматься их незаконным распространением, совершают хищения наркотических средств или психотропных веществ. Из привлеченных к уголовной ответственности за хищение наркотических средств каждый третий  является  наркоманом.

Злоупотребление наркотическими средствами оказывает негативное воздействие на психическую сферу личности. Повышенное настроение, эйфоричность сочетаются с развязностью, двигательной расторможенностью, грубостью, цинизмом,  возбудимостью, склонностью к конфликтам, вплоть до агрессивных действий по отношению к окружающим.  Проводимые изучения  личности наркомана показывают, что каждый третий из  привлеченных к уголовной ответственности за преступления, связанные с наркотическими средствами, совершили их в состоянии наркотического возбуждения.  Раздражительность и вспыльчивость наркомана, особенно в период абстиненции, часто переходят в преступные деяния против жизни и здоровья личности.  Каждое второе из  преступлений, совершенных потребителями наркотиков, составляют  насильственные преступления: убийства, тяжкие телесные повреждения, изнасилования, грабежи, дерзкое хулиганство.

Действующее российское законодательство практически все незаконные действия по обращению с наркотиками признает либо преступлением, либо административным правонарушением. В их число входит изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и сбыт наркотических средств. Трудно представить, что лицо, допускающее немедицинское употребление наркотиков, перед их приемом не совершило бы хотя бы одно из перечисленных выше действий. Практика показывает, что преступность - объективный атрибут злоупотребления наркотиками. 

Законодательство в данной сфере постоянно совершенствуется, в том числе на основе социологического изучения мнения населения как в сторону ужесточения ответственности, так и в сторону развития  возможности лечения и реабилитации больных, обязательности освидетельствования, лечения.
Так, внесенными Федеральным законом  от 13.07.2015 N 230-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях изменениями статья 6.9 «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ» предусматривает наказание не только за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением предусмотренных законом случаев, но и за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества. 

В то же время, согласно Примечанию к данной норме,  лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ. Действие настоящего примечания распространяется на административные правонарушения, предусмотренные частью 2 статьи 20.20 настоящего Кодекса.

Правонарушением по статье 20.20 «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах» также является не только потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах, но и невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества на улице, стадионе, в сквере, парке, в транспортном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте.

Предусмотрена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (статья 6.10).

Статьёй 12.8. налагается административное взыскание за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения в случае наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека. Примечанием к этой норме регламентировано, что употребление веществ, вызывающих алкогольное или наркотическое опьянение, либо психотропных или иных вызывающих опьянение веществ запрещается.

Уклонение  от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача также влечет ответственность (статье 6.9.1).  Лицо считается уклоняющимся  от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача. 

За незаконный оборот наркотических, психотропных, новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена строгая уголовная ответственность, во многих случаях в виде лишения свободы. 

В числе иных преступлений, уголовная ответственность предусмотрена за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (статья 231); за организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (статья 232), при этом под систематическим предоставлением помещений в настоящей статье понимается предоставление помещений более двух раз; за  незаконную выдачу либо подделку рецептов или иных документов, дающих право на получение наркотических средств или психотропных веществ (статья 233); за незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (статья 234.1). 

Следует отметить, что в соответствии со статьёй  72.1.  при назначении лицу, признанному больным наркоманией, основного наказания в виде штрафа, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательных работ, исправительных работ или ограничения свободы суд может возложить  на осужденного обязанность пройти лечение  от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию. При этом контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию осуществляется   уголовно-исполнительной инспекцией

Постановлением Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 23.06.2015 N 25 "О применении судами некоторых положений раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" разъяснено, что в соответствии с пунктом 1 статьи 30 Гражданского кодекса РФ суд вправе ограничить дееспособность гражданина, если будет установлено, что вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами он ставит свою семью в тяжелое материальное положение.

          Указано также, что злоупотреблением спиртными напитками или наркотическими средствами, дающим основание для ограничения дееспособности гражданина, является такое их употребление, которое находится в противоречии с интересами его семьи и влечет расходы, ставящие семью в тяжелое материальное положение. При этом отмечено, что   пункт 1 статьи 30 Гражданского кодекса РФ не ставит возможность ограничения дееспособности лица, злоупотребляющего спиртными напитками или наркотическими средствами, в зависимость от признания его страдающим хроническим алкоголизмом или наркоманией.

         Обращено внимание на то, что наличие у других членов семьи заработка или иных доходов не является основанием для отказа в удовлетворении заявления об ограничении дееспособности гражданина по этой норме закона, если будет установлено, что данный гражданин обязан по закону содержать членов своей семьи, однако вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами не оказывает им необходимой материальной помощи либо члены его семьи вынуждены полностью или частично его содержать.

         В качестве доказательств пристрастия лица к азартным играм, злоупотребления им спиртными напитками или наркотическими средствами могут быть использованы любые предусмотренные законом средства доказывания.

          Вред здоровью, паразитизм, разрушение семьи, деградация личности, преступность - вот далеко не полные признаки, из которых складывается общественная опасность наркотизма. 

          Серьезность и масштабность проблем, вызываемых злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом, обуславливают проведение государством  всеобъемлющей политики в этой сфере,  разработку, принятие и реализацию программ  по  противодействию распространению наркотиков. 

           И в государстве, и в нашем регионе принимаются значительные меры по укреплению законности в этой сфере, по защите здоровья граждан, в первую очередь несовершеннолетних и молодежи.

           В стране разработана и действует Стратегия государственной антинаркотической политики в Российской Федерации до 2020 года, генеральной целью которой является существенное сокращение незаконного распространения и немедицинского потребления наркотиков, масштабов последствий их незаконного оборота для безопасности и здоровья личности, общества и государства. 

            В соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 598 "О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения" меры по формированию здорового образа жизни граждан Российской Федерации направлены,  в том числе,  на профилактику наркомании, снижение смертности населения Российской Федерации в результате дорожно-транспортных происшествий, от болезней системы кровообращения, туберкулеза, других социально значимых заболеваний, сопутствующих потреблению наркотиков.

           Утвержденной Президентом Российской Федерации Концепцией общественной безопасности в Российской Федерации (14 ноября 2013 г.) определены задачи обеспечения общественной безопасности, в том числе противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, профилактики немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, лечения и реабилитации наркозависимых граждан. Одним из механизмов реализации указанной  Концепции является реализация  системы комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях.

            В нашей стране действует Федеральный закон от 28 июня 1995 г. N 98-ФЗ "О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений". Работа с учащейся молодежью строится также  в соответствии с Федеральным законом  от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Этот нормативный акт нацелен на профилактику безнадзорности, агрессивности и правонарушений, формирование гражданской ответственности и правого самосознания, повышение правовой культуры несовершеннолетних.

          Система мер борьбы с преступностью несовершеннолетних создана и действует в соответствии с государственной, семейной, молодежной и уголовной политикой; является системой предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, борьбы с преступностью в их среде; имеет самостоятельную законодательную основу.

           Речь идет, главным образом, о целенаправленной работе по устранению недостатков в области семейного, школьного, трудового воспитания несовершеннолетних, организации их досуга, а также о повышении эффективности деятельности органов, ведущих борьбу с преступностью. 

           В реализации государственной молодежной политики в Тверской области участвуют: органы государственной власти Тверской области; государственные органы Тверской области; молодежь (молодые граждане); молодые семьи; органы местного самоуправления; образовательные и научные организации, аккредитованные в соответствии с законодательством; общественные объединения и их ассоциации; средства массовой информации; предприятия и организации различных форм собственности.

            Предусмотрены меры государственной поддержки молодых семей, молодежного предпринимательства,  молодежной добровольческой (волонтерской) деятельности; молодых граждан в сфере  физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни, в том числе по снижению потребления алкоголя и табака, предупреждению и борьбе с немедицинским потреблением наркотических средств и психотропных веществ; меры, направленные на развитие инфраструктуры для отдыха и оздоровления молодежи, привлечение молодежи в добровольные студенческие спасательные формирования, народные дружины и подразделения добровольной пожарной охраны; меры, направленные на формирование экологической культуры; иные меры государственной поддержки в сфере физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни в соответствии с законодательством.
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