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        Краткая информация о деятельности Собрания депутатов

 Спировского района шестого созыва в 2018 году

Собрание депутатов Спировского района шестого созыва осуществляло свою деятельность в 2018 году в полном составе, в соответствии с годовым и квартальными  планами работы. В своей деятельности Собрание депутатов руководствуется  Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством и законодательством Тверской области о местном самоуправлении, о противодействии коррупции, о муниципальной службе, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тверской области, Уставом муниципального образования Спировский район Тверской области.

Основным видом деятельности Собрания депутатов являются  его заседания. Рассмотрению проектов правовых актов на заседаниях Собрания  депутатов предшествует их рассмотрение на совместных заседаниях постоянных депутатских комиссий Собрания депутатов. В 2018 году состоялось 8 заседаний Собрания депутатов. Принято 49 решений, из них нормативных правовых актов - 11. 
В апреле были  внесены изменения и дополнения в Устав Спировского района. 

В 2018 году 5 вопросов повестки дня были посвящены рассмотрению бюджета Спировского района, внесению изменений в него и утверждению отчета об исполнении бюджета в 2017 году.

В истекшем году Собранием депутатов были утверждены местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Спировский район Тверской области, продолжена работа по определению порядка распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Спировского района, внесены изменения в  Положение о регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Спировском районе.

Значительную долю в работе Собрания депутатов составляет заслушивание отчетов и информации о состоянии дел в разных сферах жизнеобеспечения в районе:
об итогах оперативно-служебной деятельности Спировского отделения полиции;

о выполнении муниципальных программ в социальной сфере (программы развития образования, культуры, «Молодежь Спировского района», поддержки молодых семей и др.);
информации о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

вопросы экономической направленности, развития дорожно-транспортной сети, состояния дел в ЖКХ.

В мае был заслушан отчет Главы Спировского района о работе Администрации в 2017 году. 
Ежегодно Собранием депутатов проводятся публичные слушания по проекту Устава и проекту бюджета района, согласовывается передача части полномочий администраций поселений Администрации Спировского района, рассматриваются иные текущие вопросы и обращения граждан.
В 2018 году в адрес Собрания депутатов поступил один протест прокуратуры Спировского района, который был удовлетворен. 
В 2018 году поступило 2 обращения: 1- коллективное от родителей детского сада «Солнышко» и 1 от депутата Собрании депутатов. Оба обращения рассмотрены,  одно – частично удовлетворено и стоит на контроле в Администрации района, в удовлетворении одного обращения отказано. 
Собрание депутатов работает в тесном сотрудничестве с Администрацией района,  прокуратурой района, территориальными органами государственной власти. На заседаниях Собрания, как правило, присутствуют Глава района Д.С. Михайлов, заместители главы Администрации района, руководители структурных подразделений Администрации, главы поселений района, а также прокурор Спировского района С.В. Сураев. 

Проекты НПА представляются в Собрание депутатов в соответствии с порядком внесения НПА, утвержденным решением представительного органа района, с приложением пояснительной записки, заключения по результатам проведения правовой и антикоррупционной экспертиз НПА и других установленных порядком документов.  Проекты всех НПА Собрания депутатов до их рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий и Собрания депутатов представляются в прокуратуру района для проведения экспертизы. В случае обнаружения несоответствия их действующему законодательству либо наличия в них коррупциогенных факторов прокуратура района направляет в Собрание депутатов соответствующее заключение. В 2018 году отрицательных заключений на проекты НПА Собрания депутатов не поступало, что свидетельствует о серьезной их подготовке. 

Копии всех нормативных правовых актов Собрания депутатов в установленном порядке   были представлены в уполномоченный орган по представлению НПА в регистр муниципальных нормативных правовых актов Тверской области (в Администрацию района), в прокуратуру района, заинтересованным должностным лицам. 
Все НПА Собрания депутатов опубликованы в газете «Спировские известия» либо в приложениях к ней и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Спировского района.
Председатель Собрания депутатов

Спировского района                                                                                               Е.В. Васильева

