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ОТЧЕТ

о результатах деятельности Главы Спировского района

В.А. Степановой за 2011 год

Собрание депутатов Спировского района

В 2011 году состоялось 11 заседаний  Собрания депутатов. Принято 123 решения, в том числе нормативных правовых актов – 45, из них: базовых  - 22, о внесении изменений и дополнений - 23. Работа Собрания строилась на основе годовых и квартальных планов работы с учетом предложений депутатов Собрания, администрации района, прокуратуры района. Также на рассмотрение депутатов выносились обращения граждан к Главе района и к депутатам. В 2011 году была продолжена работа над Уставом района, в основном по приведению его в соответствие с изменяющимся законодательством. Утверждена схема территориального планирования района. Утверждены Положения, регулирующие вопросы создания муниципальных унитарных предприятий, формирования земельных участков, на котором расположен многоквартирный дом, определения размера арендной платы за пользование земельными участками. Разработаны и утверждены новые Положения о бюджетном процессе в Спировском районе, об организации публичных слушаний. Утвержден перечень услуг, необходимых и обязательных для предоставления муниципальных услуг, а также порядок определения размера платы за них. Приняты правовые акты, регулирующие вопросы обеспечения доступа к информации о деятельности муниципальных органов власти. Внесены изменения в положения о порядке передачи муниципального имущества в безвозмездное пользование, об аренде недвижимого имущества, о регулировании вопросов муниципальной службы. Утверждена схема избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов пятого созыва.

В связи с передачей на областной уровень вопроса организации оказания медицинской помощи населению утвержден перечень имущества объектов здравоохранения, передаваемого в государственную собственность Тверской области.

Большое место в работе Собрания депутатов занимают вопросы рассмотрения и утверждения бюджета Спировского района, внесения изменений в него, утверждения отчета об исполнении бюджета, а также рассмотрения проектов районных целевых программ и информации об их выполнении. В прошедшем году рассмотрены программы развития образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, молодежной политики, поддержки сельскохозяйственного производства, общественной безопасности, профилактики правонарушений, злоупотребления наркотическими средствами, капитального ремонта жилищного фонда, обеспечения жильем молодых семей, обеспечения безопасности на дорогах и другие. Впервые в 2011 году Собранию депутатов были представлены программы страхования муниципального недвижимого имущества, обеспечения комплексной безопасности образовательных учреждений района, обеспечения жильем специалистов здравоохранения района.

В поле зрения депутатского корпуса находятся вопросы планирования и  реализации мероприятий  по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к работе в осенне-зимних условиях. Неоднократно рассматривался вопрос сдачи в эксплуатацию объектов газификации в деревнях Пеньково и Матвеево. В 2011 году Собрание депутатов выразило обеспокоенность высокими тарифами на электроэнергию и направило обращение по этому вопросу  в Законодательное Собрание Тверской области, Губернатору Тверской области, в Антимонопольное управление по Тверской области, а также  Председателю Правительства РФ В.В. Путину. Ответ о законности установленных тарифов  был опубликован в газете «Спировские известия». В настоящее время В.В. Путин обещает принять меры по пересмотру высоких тарифов на электроэнергию в отдельных регионах страны. 

Ежегодно принимаются решения по предоставлению льготного проезда учащимся школ, установлению родительской платы за содержание детей в дошкольных учреждениях и обучение в Детской школе искусств, о занесении имен отличившихся в труде и общественной жизни жителей района в Книгу почета и на Доску почета. 

По результатам проведения Дня депутата Спировского района администрациями района и поселений проделана работа по выполнению обращений к депутатам Собрания. Многие обращения удовлетворены. Но остались и нерешенные вопросы. Все они находятся  на контроле. 

Правовые акты и проекты правовых актов нормативного характера проходят правовую и антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Спировского района, а также собственную экспертизу. По результатам экспертизы в 2011 году из прокуратуры района в Собрание депутатов поступило 4 протеста и 1 требование. Все они удовлетворены: в 3 решения внесены изменения и дополнения, одно решение отменено.
При Главе района создан Совет общественности. Считаю необходимым улучшить работу Совета и выносить на его обсуждение наиболее важные проекты решений и вопросы жизнеобеспечения в районе.  

Думаю, назрел вопрос создания в районе Совета муниципальных образований, в который вошли бы представители представительной и исполнительной власти. Это позволит всесторонне подойти к поиску решений имеющихся проблем, увидеть ситуацию не только глазами глав администраций, но и глазами жителей района.

На перспективу определила бы следующие основные задачи повышения эффективности работы депутатского корпуса:

1) повышение компетентности депутатского корпуса в нормотворческой деятельности;

2) повышение качества поступающих в Собрание депутатов проектов правовых актов и соответственно ответственности исполнителей при их подготовке;  

3) укрепление взаимодействия представительных органов власти района и поселений, объединение их усилий в решении вопросов жизнеобеспечения в районе;

4) переход на электронные способы обмена информацией.

Поступившие обращения в адрес Главы Спировского района

В адрес Главы Спировского района в 2011 году от граждан поступило 27 заявлений и обращений (в том числе 9 коллективных) по следующим вопросам: газификация                         с. Матвеево, оплата коммунальных услуг из бюджета района работникам социальной сферы, предоставление услуг жилищно-коммунального хозяйства, уборка автодорог от снега, уличное освещение населённых пунктов, увеличение автобусных рейсов в каждую пятницу, доставка продуктов питания автолавками в населённые пункты, некачественное электроснабжение домов, некачественное медицинское обслуживание населения, предоставление жилья участникам Великой Отечественной войны, строительство автодороги в д. Бухалово и др. На все поступившие обращения даны письменные ответы в соответствии с требованиями Федерального закона от 25.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Финансовая политика
 Основными целями бюджетной политики в 2011 году было:

- сохранение  социальной направленности бюджета района;

- обеспечение сбалансированности бюджета;

- повышение эффективности использования бюджетных средств в условиях ограниченности ресурсов;

- увеличение налоговых поступлений в бюджет.

Консолидированный бюджет Спировского района за 2011 год по доходам составил 238 млн. 179 тыс. рублей и увеличился на 27,3 %, или на 51 млн. 131 тыс. рублей, по  сравнению с  2010 годом.

Расходы бюджета в 2011 году составили 214 млн. 881 тыс. руб. и соответственно увеличились на 10,6%, или на 20 млн. 556 тыс. руб., по сравнению с 2010 годом.

Увеличились поступления в районный бюджет от предприятий малого бизнеса и предпринимателей и составили 2 млн. 288 тыс. руб., что на 562 тыс. руб. больше, чем в 2010 году. Кроме того, увеличилось количество предпринимателей на 23 человека.  Доходы, полученные в 2011 году от использования государственного и муниципального имущества,  составили 4 млн. 85 тыс. рублей, увеличились на 389 тыс. руб. по сравнению с 2010 годом. Увеличилась площадь земель, сдаваемых в аренду, за счёт заключения новых договоров.      Необходимо обратить внимание на то, что в 2011 году все муниципальные предприятия сработали с убытком, в том числе районная аптека № 125 получила убыток 64 тыс. руб., автотранспортное предприятие -92 тыс. руб. и МУП ЖКХ «Надежда» - 4 млн. 445 тыс. руб.   

Рост доходов бюджета позволил профинансировать  мероприятия, предусмотренные в программах развития отраслей бюджетной сферы, инвестиционные программы. 

Финансовая политика в области расходов строилась на обеспечении финансирования первоочередных расходных обязательств: приоритетное финансирование социальной сферы, газификации сельской местности, программ развития отраслей производства и инвестиционных программ. Считаю, что каждый выделенный из бюджета рубль должен обеспечить максимальную отдачу.

Социальная политика
Социальная защита населения
Определяющим направлением в вопросах социальной защиты населения является  государственная поддержка нуждающихся граждан.  Ежегодно  оказывается адресная материальная помощь пенсионерам, семьям, имеющим детей. В 2011 году  материальная помощь  оказана 375 семьям малообеспеченных граждан на сумму 1 млн. 457 тыс. 834 рубля. Четырём семьям оказана финансовая помощь на оформление земельного участка на сумму 14400 руб., 97 неработающим пенсионерам выдана компенсация  на проезд  (на сумму 58200 рублей), 10 семей получили единовременное пособие на рождение третьего ребёнка в сумме 40000 рублей, профинансировано питание 232 детей из малообеспеченных семей, регулярно оказываются транспортные услуги (социальное такси), 2 семьям компенсированы затраты на газификацию дома и квартиры на сумму 59400 руб., на проезд в пригородном автобусе выделены средства 34 беременным женщинам,  проживающим в сельской местности, на сумму 40800 руб. В 2011 году подготовлено и реализовано выплатных документов по единым социальным проездным билетам, как федеральным, так и региональным льготникам, 8635 штук на сумму 2 млн. 400 тыс. руб. Заключен договор с адвокатским бюро на бесплатную юридическую помощь.

К 66-летию победы в Великой Отечественной войне произведена единовременная денежная выплата 47 участникам войны района. По состоянию на 01.01.2012 в реестре по учёту ветеранов войны, вдов, участников Великой Отечественной войны на приобретение жилья по Федеральной программе числится 21 человек. В 2011 году приобретено 18 квартир для ветеранов на 21.8 млн.руб. и 1 квартира для участника боевых действий на сумму 0,6 млн. руб. за счёт средств Федерального бюджета по линии социальной защиты. 

24 семьи, имеющие детей-инвалидов, ежемесячно получают пособие на лечение в размере 636 руб.  С 1 января 2012 года в район переданы полномочия по обеспечению жильем детей-сирот. В течение 2011 года были подготовлены и проведены  дни защиты детей,  пожилого человека,  день матери,  день семьи и другие.
Занятость населения

В 2011 году реализация мер по снижению напряженности на рынке труда оставалась приоритетным направлением службы занятости.

Главный результат прошедшего года - снижение уровня  регистрируемой безработицы. Центром занятости  совместно с органами власти района  в течение года были проведены мероприятия   с работодателями по пополнению банка вакансий. Благодаря этому  в центр поступило 548  вакансии, что позволило трудоустроить 363 человека и снизить уровень регистрируемой безработицы в районе с 1,5 % на начало 2011 года до 0,8 % на          1 января 2012 года. Пополнение банка вакансий способствовало снижению коэффициента напряженности в 1,9 раз.  

В рамках реализации инвестиционного проекта в феврале 2011 года начал производственную деятельность филиал ООО «ВИП Гласс» по выпуску стекольной продукции, заявлено 74 вакансии, на 01.01.2012 трудоустроено 40 человек. В 2012 году планируется увеличение объёма производства продукции ООО «ВИП Гласс» в связи с вводом 2-х дополнительных печей и, как следствие, планируется создание 30-ти дополнительных рабочих мест.
Здравоохранение

На систему здравоохранения в 2011 году из всех уровней бюджета было запланировано 28768,4 тыс. рублей, фактически исполнено 25959,7 тыс. рублей, или 90,1 % от годовых назначений  бюджета. Объем стационарной медицинской помощи  и скорой медицинской помощи за 2011 год  исполнен в соответствии с планом госгарантий. Объём амбулаторно-поликлинической помощи исполнен на 72 %. 

На условиях софинансирования с бюджетом района по программе модернизации проведены соответствующие процедуры по организации аукционов по определению подрядчика на выполнение капитальных ремонтов отделений ЦРБ. На 1 января 2012  года завершён капитальный ремонт детского родильного отделения (в т. ч. отремонтирована кровля стационара), ведётся ремонт взрослой поликлиники; всего на эти цели в 2011 году выделено 4319 тыс.руб., из них 3684,5 тыс. руб.из федерального бюджета и 670,5 тыс. руб. из районного бюджета.
Показатели по круглосуточному и дневному стационару выполнены в полном объеме. Проблема отсутствия и нехватки кадров заметно влияет на объем и качество медицинской помощи. Перед коллективом ЦРБ совместно с муниципалитетом стоит первостепенная задача  поднять уровень выполнения объемов по амбулаторно-поликлинической помощи населению района и  повысить качество оказания медицинской помощи. Для этого необходимо решить кадровую проблему, укрепить больницу специалистами узкого профиля, решить проблему обеспечения  жильем  врачей. В 2011 году приняты на работу в ЦРБ молодые врачи: хирург и гинеколог.  В сентябре 2011 года в рамках исполнения муниципальной целевой программы  возобновил свою работу Ососьенский ФАП в Козловском сельском поселении, который долгое время не функционировал по причине отсутствия медицинского работника. В настоящее время принят на работу молодой специалист после окончания медицинского колледжа.     

В целях привлечения кадров здравоохранения в октябре 2011 года разработана и одобрена на Собрании депутатов района Муниципальная целевая программа «Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории Спировского района в части социально-экономической поддержки специалистов здравоохранения» на 2012-2014 годы.

Образование

Система образования Спировского района включает в себя 15 образовательных учреждений,  в т.ч. 5 дошкольных, 8 общеобразовательных и 2 учреждения дополнительного образования детей. В целях более эффективного использования помещений образовательных учреждений в августе  2011 года открылась дошкольная  группа  в МОУ СОШ № 2                       п. Спирово для 20 детей. За счёт средств районного бюджета на 250 тыс. руб. была приобретена мебель и мягкий инвентарь для её организации. В детском саду «Сказка» п. Спирово также открыта группа для младшего возраста на 20 воспитанников. Для ремонта и приобретения оборудования было направлено 95 тыс. руб. из районного бюджета. Организованы дополнительные места для детей в детском саду № 4 пос. Спирово и детском саду «Солнышко». Данные мероприятия позволили ликвидировать образовавшуюся очередь в детские дошкольные учреждения п. Спирово.  Организован подвоз учащихся в 4-х общеобразовательных школах по 11 школьным маршрутам, 8 автобусов ежедневно подвозят 184 человека. В марте 2011 года приобретены два автобуса в школы с. Козлово и п. Красное Знамя за счёт средств муниципального и областного бюджетов. Кроме того льготным проездом до места учёбы, включая и учреждения дополнительного образования детей, пользуются в среднем 45 школьников. 

На начало 2011 - 2012  учебного года в школах района обучалось 1091 человек. Средняя наполняемость классов в школах поселка составляет 21,9 человек, в сельской местности - 7,9 человек. 

По результатам итоговой аттестации 8 выпускников награждены золотыми  и серебряными медалями. Выпускники школ района показали результаты выше областного уровня по таким предметам, как математика, история, физика и обществознание. 

В 2012 году необходимо:

1) сохранить  муниципальную  систему образования на уровне 2011 года;

2) продолжить введение новых  государственных стандартов в начальной школе;

3) продолжить создание условий для дистанционного обучения детей-инвалидов;

4) продолжить обеспечение комплексной безопасности образовательных учреждений района.

Молодежная политика, физическая культура и спорт

В районе разработаны программы:

«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту на 2012-2014 годы», «Обеспечение жильем молодых семей», «Развитие физической культуры и спорта», «Патриотическое воспитание граждан Спировского района» и ряд других программ. Одним из главных направлений  стало возрождение патриотического воспитания. В районе работают  волонтерское и тимуровское движение,  которые  активно реализуют областной проект  «Забота».  Произведен ремонт всех захоронений и памятников к празднованию 66-летия Победы в  Великой Отечественной войне. 

Особое внимание уделяется правовому воспитанию граждан и  молодых избирателей района. Совместно с территориальной избирательной комиссией осуществляется план повышения  правовой культуры молодого избирателя. Стали традиционными выборы в органы школьного  самоуправления. Работает клуб молодого избирателя. В администрации района проведен День самоуправления, в котором приняли участие ученики старших классов. В 2010 году открыт  Центр патриотического воспитания «Родник» (руководитель В.К. Коновалов). За неполные два года своего существования в центр  пришло около 30 подростков.
В целях популяризации физической культуры и спорта в 2011 году проведено более 52 спортивно-массовых мероприятий по 13 видам спорта, в том числе 6 открытых турниров Спировского района. Спировские спортсмены участвовали в 38 соревнованиях областного и межрайонного уровня и завоевали 59 медалей, в том числе 16- за 1 место, 25- за второе место и 18-за третье место.

В целях стимулирования результатов спортивного мастерства для победителей ежегодных соревнований в конце года была проведена церемония награждения лучших спортсменов по итогам спортивного сезона. 

Финансирование отрасли физической культуры и спорта в 2011 году составило 1430 тыс. руб.
Культура

На развитие сферы культуры Спировского района в 2011 году было направлено из областного и районного бюджетов 26,188 млн. рублей. На территории Спировского района проводится единая культурная политика, сохранена библиотечная сеть, сеть учреждений клубного типа, детская школа искусств, как первичное звено профессионального образования в сфере  культуры, ведется работа по сохранению ремесленных традиций в Доме ремесел, активно работает краеведческий музей как центр по сбору и хранению исторических ценностей Спировского района. С 2010 года в активной фазе находится реконструкция районного дома культуры, за период 2010-2011 годов освоено 15,7 млн. руб. из областного и районного бюджетов на проведение ремонтных работ. В 2012 году необходимо приложить все усилия по завершению реконструкции районного Дома культуры. Межпоселенческий культурно-досуговый центр является методическим центром для работников культуры  всего района. В настоящее время кадровый потенциал отрасли развивается, РДК в 2011 году пополнился молодыми и перспективными кадрами. Постоянно проводится обучение и повышение квалификации сельских работников культуры.  

Реальный сектор экономики
Численность населения в районе  на конец 2011 года составляет 12,141 тысяч человек, что составляет 99,2 % от численности населения в 2010 году. Данный факт говорит о тенденции к незначительному уменьшению численности населения по разным причинам.   Население    в трудоспособном возрасте составляет 5  тысяч 800 человек (99,1% к прошлому году), это примерно   48 % от общей численности населения. Занято в экономике района 4,124 тыс. чел. Среднемесячная  заработная плата в целом по району сложилась на уровне 12819 рублей, рост заработной платы по отношению к 2010 году составил 111,8%. Средняя заработная плата работников, занятых в бюджетных организациях, составил 8454 рублей, темп роста по отношению к 2010 году -112,9 %. Фонд заработной платы - всего 401650 тыс. руб., темп роста к 2010 году -112,9 % .

Средний месячный доход на душу населения в 2011 году составил 6388 рублей, что составляет 111,2 %  по отношению к 2010 году. В связи с ростом заработной платы, пенсий и социальных выплат соответственно наблюдается увеличение  денежных доходов населения  в среднем на 10-12% в год.

Промышленное производство на территории района представлено следующими основными производственными предприятиями: ООО «Индустрия», ООО «ВИП Гласс» и ПО «Спировский хлебокомбинат». В 2011 году по отношению к 2010 году  наблюдался рост промышленного производства на 143,9 %. В 2011 году начало свою деятельность новое предприятие – филиал Московского предприятия ООО «ВИП Глас». Предприятие производит стеклотару под коньяк и водку, производится более 15 видов стеклянной бутылки. Продукция реализуется в Московской области и г. Калининграде.  На предприятии в настоящее время трудятся 143 человека. По предварительной оценке объём производства в год составит 24 млн. шт. бутылок и это не предел, планируется увеличение объёмов производства в 4,5 раза после монтажа  ещё одной печи и запуска двух стеклоформующих линий.

Наращивает также объёмы производства ООО «Индустрия». Объём производства продукции в год – 70 млн. штук бутылок. Продукция реализуется на Московский завод «Кристалл» и в ближнее зарубежье. На производстве занято 400 человек.

Стабильно и с прибылью работает предприятие ПО «Спировский хлебокомбинат». В год предприятие производит 960 тонн продукции. Осуществляется выпуск более 40 видов хлебобулочных и кондитерских изделий. На предприятии работают 57 человек.

В сельском хозяйстве района работают 5 СПК, зарегистрировано 39 индивидуальных предпринимателей (ИП) и крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ). Объём производства валовой продукции сельского хозяйства в сопоставимых ценах по всем категориям сельхозпроизводителей Спировского района в 2011 году составил 124,7 млн. руб. (108 % к объёму прошлого года),  в том числе по сельскохозяйственным предприятиям – 34,3 млн. руб.(111,6 % к 2010 г.), фермерским хозяйствам – 12,9 млн. руб. (94,6 % к 2010 г.). Поголовье КРС (крупного рогатого скота) по всем категориям хозяйств составляет 2586 голов, в т.ч. коров 1299. Поголовье свиней 260 голов. Средний надой на корову составил 3227 кг. В 2011 году произведено 4733 т. молока, реализовано скота на убой в живом весе  385 т. Посевные площади в 2011 году составляют 5144 га, в т. ч. под зерновыми культурами  - 894 га, под кормовыми культурами – 4001 га и под картофелем и овощами – 229 га.

Важную роль в решении экономических и социальных задач района играет малый бизнес, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, способствует экономической самостоятельности населения района, стабильности налоговых и неналоговых поступлений. На территории района в 2011 году зарегистрировано более 260 субъектов малого бизнеса, из них 238 ИП, из которых 51 % трудятся в сфере торговли, 20 % - в сельском хозяйстве, 9 % - в обрабатывающей отрасли, 10 % - в сфере перевозок и остальные - в сфере оказания услуг.

На конец 2011 года на территории района работало 107 торговых точек. Темп роста торговых точек составил 111,5 % по отношению к 2010 году. Численность занятых в торговле всего по району -225 человек, в том числе в сельских поселениях – 68 человек.

Оборот розничной торговли в 2011 году составил 549 млн. руб. или 106,5 %  по отношению к 2010 году. Объём платных услуг, оказываемых населению, за прошедший год увеличился на 20 % по отношению к 2010 году и составил 39 млн. руб. Это свидетельствует о росте качества обслуживания населения, расширении ассортимента продукции, использовании новых форм обслуживания. Одной из таких форм является выездная торговля по отдалённым малонаселённым деревням.
Перспективы развития

По прогнозным данным в 2012 году оборот розничной торговли увеличится по сравнению с 2011 годом на 4 %, увеличение произойдет за счёт открытия магазинов в                 п. Спирово и придорожном комплексе Выдропужского поселения. Рост объёма реализации платных услуг населению составит 102 %, рост планируется за счёт открытия услуг по техническому обслуживанию автомашин в составе придорожного комплекса в                                 с. Выдропужск. 

Дорожно-транспортный комплекс

Дорожно-транспортный комплекс района представлен двумя предприятиями: ОАО «Спировское ДРСУ» и  МУП  «Оказание автотранспортных услуг». Оба предприятия имеют численность  35 и 30 человек соответственно и за последние годы достаточно устойчиво работают.

Спировское ДРСУ обеспечено необходимым набором техники, чтобы осуществлять зимнее содержание дорог, ямочный ремонт асфальтобетонного  покрытия, летнее содержание гравийных дорог. Предприятие обслуживает более 250 км дорог 1, 2, 3 класса. Основная проблема в дорожном хозяйстве  – ежегодное  ухудшение состояния дорог. 

В 2011 году на содержание дорог 3 класса израсходовано 3074 тыс. рублей. Это средства областного бюджета.  Из местного бюджета на зимнее и летнее содержание дорог израсходовано более 2,0 млн. рублей.

Муниципальное предприятие  по оказанию автотранспортных услуг – это единственное предприятие в районе, которое осуществляет пассажирские перевозки. В 2011 году по программе обновления автопарка за счет средств федерального и областного бюджетов приобретен автобус марки ПАЗ. Несмотря на финансовые трудности предприятия, в 2011 году удалось сохранить маршрутную сеть, сокращено только количество рейсов. Принята и действует районная  программа развития транспорта, связи и дорожного хозяйства на 2010-2012 годы. Реализация этой программы позволит улучшить состояние  дел в этих отраслях.

В 2012 году планируется начало строительства 9-ти километрового участка высокоскоростной Федеральной магистрали Москва - Санкт-Петербург, которая пройдёт вблизи д. Заболотье  Выдропужского сельского поселения, в юго-западной части района.

В текущем году прошёл конкурсный отбор по ремонту автомобильных дорог – Бухолово-Калашниково и Спирово-Торжок-Калашниково. Ремонт дороги Бухолово-Калашниково запланирован в 2012 году, на эти цели из областного бюджета выделено более 5,6 млн. руб. Частичный ремонт дороги Спирово-Торжок-Калашниково проведён уже в текущем году. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 35.6 млн. рублей. Это свидетельствует о росте качества обслуживания населения. расши
МУП ЖКХ «Надежда» - многопрофильное предприятие, которое оказывает практически все виды услуг в районе. Среднесписочная численность предприятия – 124 человека. Убыточность МУП ЖКХ «Надежда» - одна из главных проблем. Местный бюджет не в состоянии покрывать убытки  этого предприятия,  необходимо  найти решение  проблемы.  Нужно менять методы работы на предприятии. Итогом должно стать улучшение качества предоставляемых услуг, снижение издержек предприятия, ликвидация убыточности, уменьшение жалоб от населения. Удалось обновить автопарк предприятия. Получили новую канализационную машину.

Жилой фонд Спировского района включает в себя более 10 тыс. домов. Большое количество домов дореволюционной постройки. Износ жилищного фонда составляет более 70 %. В настоящее время создано и работает одно ТСЖ. Кроме того,  проведены собрания граждан по созданию новых ТСЖ. С 1 января 2012 года начали работу новые  предприятия ООО «Универсал» и МУП «Спировское». 

Отопительный сезон 2011-2012 годов проходит без срывов. Больничный комплекс подключен к современной котельной, в больнице стало теплее, уменьшились затраты на отопление. Жилищно-коммунальные услуги входят в состав платных услуг, оказываемых населению. Фактический уровень платежей населения не покрывает затрат на производство жилищно-коммунальных услуг. Оплата жилья и коммунальных услуг осуществляется с одновременным предоставлением социальной поддержки отдельным категориям граждан.

В 2011 году силами МУП ЖКХ «Надежда» проведён капитальный ремонт кровель трёх многоквартирных домов, отремонтированы участки тепловых сетей и тепловых узлов котельной № 5, центральной части пос. Спирово. 

В 2011 году в эксплуатацию введено 400 кв. м. общей площади жилых домов. Вся площадь введена в эксплуатацию населением за свой счёт. В среднем на одного жителя в 2011 году приходилось 28,2 кв.м. общей площади жилых помещений.

Газификация

Органы власти Тверской области и Спировского района уделяют особое внимание вопросам газификации. Муниципалитет ежегодно участвует в федеральной программе «Социальное развитие села до 2012 года». В 2011 году газифицированы 3 улицы в                           д. Пеньково и 5 улиц  села Матвеево. На эти цели израсходовано соответственно 7,231 и         3, 76 млн. рублей. Более половины средств  получено из федерального бюджета, остальная часть - из областного и местного бюджетов. В текущем году начаты подготовительные работы по газификации микрорайона Высочка  п. Спирово и отдельных улиц с. Выдропужск.

Территориальная информационная система и связь
Спировским узлом электросвязи ОАО «Центртелеком» продолжена работа по модернизации и реконструкции телефонной сети района. В 2013 году планируется установить в районе вышку цифрового телевидения. Однако, сельское население в большинстве населенных пунктов не получает  мобильную связь, особенно Козловское и часть Краснознаменского сельского поселения. Медленная скорость передачи данных сети Интернет. Необходимо продолжить работу с инвесторами и ускорить  решение вопросов по установке вышек сотовой связи в Козловском и Краснознаменском сельских поселениях. 
Взаимодействие с национальными и общественными объединениями
В районе проживают более 40 национальностей. Зарегистрированы через областные организации национально-культурная автономия тверских карел и чеченская диаспора. 

В тесном контакте проводится работа с обществом ветеранов войны и труда. Совет ветеранов активно участвовал в подготовке  празднования 66-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Муниципалитет оказывает всемерную поддержку  действующим на территории района православным храмам. При нашей поддержке проводится реставрация  Выдропужской церкви Смоленской Божией Матери. Проведено частичное  восстановление кровли усадьбы  Героя Отечественной войны 1812 года Н. Свечина в Дубровке. Продолжает работу проект «Возрождение» в с. Козлово, почти два года плодотворно действует общественная организация Спировского района Военно-патриотический центр «Родник», Совет молодёжи района.

Заключение

В заключение несколько слов хочу сказать о том, что 2011 год был насыщен политическими событиями как для Тверской области, так и для страны в целом: 13 марта 2011 года  состоялись выборы в Законодательное Собрание Тверской области, 4 декабря 2011 года прошли выборы в Государственную Думу Российской Федерации.

4 марта 2012 года пройдут выборы Президента Российской Федерации. Это важнейшее событие для нашей страны, определение политического и экономического курса на ближайшие 6 лет. Одновременно с выборами Президента состоятся выборы депутатов Собрания депутатов Спировского района.  Надеюсь, что вновь избранные депутаты - представители всех политических партий, общественных организаций, а также внепартийные депутаты - найдут взаимопонимание в решении главных для нашего района вопросов.
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