             В соответствии со ст.30, 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Спировского района Тверской области сообщает о наличии свободных земельных участков из земель населенных пунктов для предоставления в аренду:

            - земельный участок площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 69:31:0140501:71, расположенный по адресу: Спировский район, Козловское сельское поселение д. Никулино, ул. Зеленая, ориентир: д.1, примерно в 75 м от ориентира по направлению на восток, для индивидуального жилищного строительства,
             - земельный участок площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 69:31:0140501:72, расположенный по адресу: Спировский район, Козловское сельское поселение д. Никулино, ул. Зеленая, ориентир: д.1, примерно в 75 м от ориентира по направлению на северо-восток, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

           Заинтересованные в предоставлении участков граждане и юридические лица могут подать заявку в течение одного месяца со дня опубликования данного сообщения в отдел природопользования администрации Спировского района Тверской области по адресу: Тверская область, п. Спирово, пл. Советская, д.5, каб.12, тел.(48276) 2-15-29.  

