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	Пенсионный фонд Российской Федерации
н а п о м и  н а е т
        Должникам по уплате страховых взносов в ПФР выезд за пределы России может быть временно ограничен. 


       Это касается индивидуальных предпринимателей, адвокатов, частных нотариусов, а также глав крестьянских (фермерских) хозяйств, если сумма долга каждого из этих представителей бизнес сообщества превышает 10 тысяч рублей.

       В случае если другими способами взыскать долги не удается, Федеральная служба судебных приставов имеет право вынести постановление в отношении должника об ограничении права выезда за пределы России. На сегодняшний день Федеральной службой судебных приставов временно ограничен выезд 750 предпринимателям региона с общей задолженностью около 30 млн. рублей. Каждый четвертый предприниматель из числа указанных должников погасил задолженность полностью или частично.

        Призываем всех индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по страховым взносам, осуществлять своевременную поквартальную оплату страховых взносов, не копить ее до конца года и не допускать образования задолженности. 

        Обращаем внимание, что ограничение на выезд из России можно будет снять только после полного погашения задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам. Чтобы не попадать в неприятные ситуации на границе, необходимо заранее позаботиться об оплате долга, а также известить о погашении задолженности судебного пристава-исполнителя, чтобы он смог оперативно вынести постановление о снятии временного ограничения права выезда.

Напоминаем, что отсутствие финансово-хозяйственной деятельности не освобождает индивидуальных предпринимателей  от обязанности по уплате страховых взносов.

        Узнать о сумме задолженности можно в управлении ПФР по месту регистрации, а сформировать платежные документы - с помощью электронного он-лайн сервиса «Формирование платежных документов», либо с помощью Программы для  расчета страховых взносов для самозанятого населения, размещенных на интернет-странице Отделения ПФР по Тверской области.

Телефон «горячей линии» Управления  (48233) 5-32-89. 

                                              Государственное учреждение – Управление ПФР

в городе Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

 (межрайонное) Тверской области.

