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	 Пенсионный фонд Российской Федерации
и н ф о р м и р у е т
Социальную доплату к пенсии получают почти 50 000  пенсионеров Верхневолжья.


          Федеральные социальные доплаты к пенсиям неработающим пенсионерам введены в России с 1 января 2010 года в целях доведения уровня материального обеспечения неработающего пенсионера до величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе.

       В Тверской области  величина прожиточного минимума пенсионера на 2017 год  - 8540 рублей. Если у неработающего пенсионера общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума, ему следует обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства или в филиал Многофункционального центра с соответствующим заявлением и документами, удостоверяющими личность и место жительства на территории Российской Федерации, или подать заявление в электронном виде.   

Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней, и  выплачивается вместе с пенсией. В Тверской области социальную доплату к пенсии получают 49 900 пенсионеров, среди них 593 жителя Спировского района.  
 Размер федеральной социальной доплаты подлежит пересмотру в  следующих случаях:

-  изменение величины прожиточного минимума пенсионера в регионе;

- изменение общей суммы материального обеспечения: индексация размеров пенсий, ежемесячных денежных выплат, изменение сумм компенсационных выплат.

Во время работы пенсионеру выплата федеральной социальной доплаты приостанавливается.

Государственное учреждение – Управление ПФР

в г. Вышнем Волочке и Вышневолоцком районе

 Тверской области (межрайонное).
